‘ Konu: Yarim ve Ceyrek Kilogram Etkinligi

Asadidaki nesnelerin kiitlelerini gram olarak
noktall yerlere yaziniz.

i

Asadida verilen ifadelerdeki uygun
eslestirmeleri yapiniz.
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ceyrek kg

6 yarim kg

8 yarim kg

10 yarim kg
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1) Asadidaki islemleri yapiniz.

2 ceyrek kg = .oovnvennnes g

3ceyrek kg = .oovvevnnnnnnns g

lyarmkg = ... g

2yarim kg = ...oceevvrnnnnns g

3yarmMKg = .covvvevninnnns g

2 yarim + 1 ceyrek kg = ....cevevnnnnes g

3yarim + 2 geyrek kg = ..covvevnnnnns g

3yarim + 4 ceyrek kg = ..ccvvennnnnns g

1kg+ 2yarimkg + 1 ceyrek = .....ccovvunneene. g
1kg+ 3yarmkg + 1 geyrek = .....coovvunneene. g
2kg+ 2yarimkg + 2 ceyrek = .....eviennnnnns g

2) Pogsetteki elmalar 750 g
gelmektedir. 1 kg tamamlamak igin
kac gram daha elma almamiz gerekir?

A) 100 g
C) 200 g

B) 150 g
D) 250 g

3)

Yukarida verilen terazinin dengede
durabilmesi icin hafif olan kefeye kag gram
daha koyulmalidir?

A) 150 g
C) 500 g

B) 250 g
D) 750 g

4) Babam 250 gram bala 30 TL verdi. Buna
gore 1 kg bal kag TL'dir.

A) 120 TL
C) 90 TL

B) 100 TL
D) 60 TL

5) 1 kg1 40 TL olan pekmezden 250 gram alan
bir kisi, satictya 50 TL verirse kag TL para Ustl
alr?

A) 20 TL
C) 40 TL

B) 30 TL
D) 45 TL

6) Gorseldeki ayvanin gram cinsinden
ifadesi hangi secenekte verilmistir?

O

Kk k
A) 150 g GeyTeR g

C)400g

B) 250 g
D) 500 g

7) Asadida verilen kiitle miktarlarindan hangisi
en fazladir?

A) 6 geyrek kilogram

B) 6 yarim kilogram

C) 2 yanim, 3 ceyrek kilogram
D) 1 kilogram, 2 yarim kilogram

8)

500 g 250 g

500 g 500 g

AN

Yukaridaki terazi dengede olduguna gore
elmalarin kitlesi kag gramdir?

A) 2000 g
C) 1500 g

B) 1750 g
D) 1250 g
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